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ОСОБЛИВОСТІ МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ КОЛЕДЖУ  

ДО ВИВЧЕННЯ ІНФОРМАТИКИ 

Швидкий розвиток сучасних електронних пристроїв, зокрема, 

смартфонів, планшетів, ноутбуків паралельно з розвитком мережі Інтернет – 

привів до дуже гострого питання, яке часто постає перед освітянами. Як 

мотивувати учнів, студентів до навчання, коли вони вважають, що можна 

обійтися без навчання? Адже, за словами підростаючого покоління, відповідь 

на будь-яке запитання можна отримати у Google чи Wikipedia, твір або ж 

реферат допоможе написати GPT Chat, завдання з математики вирішить 

PhotoMath. 

І тут перед викладачами постає питання як же зацікавити до навчання 

учнів та студентів, які досконало володіють смартфоном але, інколи, зовсім не 

бажають володіти навчальною програмою. Причому, в тій чи іншій мірі, така 

проблема стоїть перед викладачами, як математичних, природничих так і 

гуманітарних дисциплін. Ця проблема є загальною і стосується здобувачів 

освіти, починаючи з середньої школи, і завершуючи випускниками 

університетів. 

З власного досвіду було помічено, що на початку вивчення нової теми 

учні ставлять питання на кшталт: «Для чого це знати? Що це нам дасть? Як ці 
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знання можна використати в практичній діяльності». Ці питання є цілком 

зрозумілими і видно, що за ними дитина хоче дізнатися про практичне 

значення тієї чи іншої теми або ж освітньої дисципліни.  

Тому, перед викладачем постає задача роз‘яснення можливостей 

практичного використання тієї чи іншої теми у повсякденному житті та в 

майбутній професійній чи практичній діяльності [1]. Зачасту така задача є 

досить складною саме для викладачів інформатики. Складність полягає у двох 

причинах: 

 учні та студенти формують у своїй свідомості деяку межу між 

предметом інформатика та можливістю практичного використання ін-

формаційних технологій; 

 і навпаки, під інформатикою здобувачі розуміють все, починаючи від 

звичайного ліхтарика (бо він же містить батарейку живлення та проводку) до 

програмування операційних систем та технологій керування роботами. 

У першому випадку від вчителя вимагається уміння пояснити практичне 

значення і можливість використання знань з інформатики для широкого загалу 

робіт: під час навчання, майбутньої професійної діяльності, побутового 

використання, для мистецтва, відпочинку, тощо.  

У випадку коли учні розуміють «інформатика – це все, що завгодно» 

потрібно тонко пояснити, що бути спеціалістом з «усього» неможливо, а 

інформатика виступає, засобом для виконання робочих завдань чи навчання.  

Ось саме від уміння викладача пояснити, на доступному рівні, 

призначення інформатики залежить його викладацький авторитет серед учнів 

та значною мірою їхнє бажання навчатися. Для досягнення поставлених задач, 

сучасний педагог повинен мати високі інтелектуальні та комунікативні якості, 

здатність критично мислити і творчо підходити до вирішення завдань, що 

поставлені перед ним [2, 3].  

Для досягнення бажаного результату у мотивації учнів сучасний та 

інтелектуальний педагог повинен: у повному обсязі володіти дисципліною, 

котру викладає; гарно володіти увагою учнів та вміти розвинути інтерес до 
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предмета, що викладається; вміти простими словами на доступному рівні 

пояснити матеріал. При цьому, дуже важливо використовувати сучасні 

технічні засоби навчання, оскільки учні погано сприймають, коли про 

інформатику пояснюють за допомогою крейди на дошці. 

Окрім того, дуже важливим є пошук нових шляхів заохочення студентів. 

Адже це стимулює підвищення ефективності освіти, і дозволяє 

використовувати власний потенціал вчителя [4]. 

Зазначене свідчить про необхідність постійної актуалізації проблеми 

заохочення та мотивації учнів, оскільки мотивація допомагає розвивати 

особистість студента і віднаходити спільні точки дотику між здобувачем, 

викладачем та дисципліною, котра вивчається. 
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